

Нас поздравляют медики Станции скорой помощи

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск
29.12.2011 22:12

Уважаемые жители города!

*****Коллектив и главный врач «Станции скорой медицинской помощи»**

Светлана Георгиевна

Андреева

поздравляют всех жителей города с Новым годом!

*****Основная особенность скорой медицинской помощи, отличающая её от других видов медицинской помощи, - быстрота действия. Опасное состояние наступает внезапно, и его жертва, как правило, оказывается вдалеке от людей, способных оказать профессиональную медицинскую помощь, поэтому требуется как можно скорее доставить медиков к пациенту.**



*****И «помощь скорая» неслась, как белый ангел с красным бантом», – так образно**

Нас поздравляют медики Станции скорой помощи

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск
29.12.2011 22:12

выразил свое отношение к данной службе один из российских поэтов. Что бы там ни говорили, а новороссийские медики верны своему призванию – спешить на помощь людям, приехать по экстренному вызову, снять приступ или вывести из шока, а если понадобится – срочно доставить в больницу.

***** «Станция скорой медицинской помощи» сообщает, что вызвать ее можно по сотовому телефону любого оператора по номеру 030.**

**Воя, мигая, мотором фырча,
Без опозданий доставит врача.
Едет, несётся в белой карете
Самая скорая помощь на свете!**